

“深圳”号缓缓驶入东京湾

中日防务领域交流掀开新的一页

中国人民解放军海军“深圳”号导弹驱逐舰28日上午抵达东京湾，开始对日本进行为期4天的友好访问。这是中国海军舰艇首次访问日本，标志着中日两国在防务领域的交流掀开了新的一页。

航行7昼夜抵达

当地时间9时15分(北京时间8时15分)，在日本海上自卫队“雷”号护卫舰引导下，“深圳”号导弹驱逐舰出现在数百名媒体记者和迎接者的视野中。

“深圳”号穿过彩虹桥，上午10时许稳停靠在晴海码头。“深圳”舰官兵在甲板上列队站坡。在连续7昼夜航行中经受了风浪洗礼的“深圳”舰，舰容整洁一新，官兵精神振奋，以良好素质和形象出现在日本国民面前。

码头上举行了欢迎仪式。日本防卫省、外务省官员、海上自卫队官兵、日中友好团体代表、中国驻日使馆工作人员，在码头迎接“深圳”舰。旅日华侨华人、留学生和中资机构代表挥动国旗和花束，热烈欢迎新中国军舰首次访问日本。旅日华侨的舞狮队舞起狮子。

先用中文说“欢迎”

中国海军军乐团和日本海上自卫队军乐团共同奏响乐曲。中国海军军舰出访指挥员、南海舰队副司令员肖新年少将和“深圳”舰舰长朱建达上校与前来迎接的日本海上自卫队幕僚长(相当于参谋



据新华社东京11月28日电 日本海上自卫队28日晚间在“雷”号护卫舰上为到访的中国人民解放军海军“深圳”号导弹驱逐舰官兵举行甲板招待会。

中国海军军舰出访指挥员、南海舰队副司令员肖新年少将、中国驻日本大使崔天凯、“深圳”

长)吉川荣治上将、横须贺地方队总监半田谦次郎中将等参加了甲板招待会。

日本东京都职员代表和海上自卫队代表分别向肖新年副司令员、朱建达舰长献上了鲜花。

10时15分左右，欢迎仪式开

日本海上自卫队举行甲板招待会

号舰长朱建达上校以及日本海上自卫队横须贺地方队总监半田谦次郎中将等参加了甲板招待会。

半田谦次郎代表日方对中国

始。日本海上自卫队幕僚长吉川荣治致欢迎词时，首先用中文说“欢迎来到日本”，引来一阵掌声。

吉川荣治说，中国人民海军舰艇首次访问日本，开启了两国防务领域交流的新篇章，有助于加强中日两国互信和睦邻友好。

肖新年少将致词表示，“深圳”舰搭载的不仅仅是345名官兵，还

人民解放军海军官兵的来访表示欢迎。肖新年在致辞中说，年轻的海军士兵是中日两国海上力量的未来和希望，两国海防部门的交流工作只有从基层做起、从士兵做起，才能打下牢固的友谊基础。肖新年希望双方互信得到进一步加强。

满载了13亿中国人民的友好情谊，满载了和谐与和平的强烈愿望，希望通过广泛的交流和接触，进一步增进双方互信，推动中日友好关系发展，为把连接两国的大海变成和平、友好与合作之海作出积极贡献。

互换指挥奏国歌

中午11时左右，中国海军军乐

24版图文并茂 学习汉语有4个版

这份4开24版的中文报纸使用简体字，图文并茂，设有综合新闻、产业·财经、中国新闻、国际新闻、学习汉语、广告等版，其中学习汉语有4版，还有4版是韩语版的产业·财经新闻。在第3版综合新闻版上，以半个版的篇幅刊登了中联部部长王家瑞26日在出席由韩中亲善协会主办的早餐会的讲话。

在头版，编辑几乎用半个版的篇幅刊登题为“韩中青少年携手创未来”的大幅照片，照片下面刊登了《亚洲日报》创刊词。创刊词说，韩中建交15年来，双边贸易额年均增长27%，这在世界贸易史上是不多见的。中国已成为韩国最大的贸易伙伴国。同时，韩中之间的文化交流也日益活跃，韩流与汉风的互动，正在逐渐成为世界文化交往史上的佳话。在此背景下，《亚洲日报》应运而生。《亚洲日报》的具体目标是，全力提供优质新闻服务，帮助中国人充分理解韩国，同时帮助韩国人充分理解中国，为韩中商务和文化交流做出贡献。

《亚洲日报》创刊在韩国引起广泛关注。《亚洲日报》日前举办了隆

韩国第一份中文日报正式创刊

《亚洲日报》主要报道韩中经济、产业和文化新闻

经过紧张筹备，韩国第一份中文日报《亚洲日报》28日正式创刊，在全国各大城市发行。这份现发行量为5万份的中文报纸由韩国人主办，引起了各界广泛关注。



社长不懂中文 创办报纸经验丰富

《亚洲日报》报社现有50多名工作人员，其中记者有25人，记者中不乏来自中国的懂韩语的年轻人。

《亚洲日报》社长郭永吉先生曾任《韩国日报》、《文化日报》等报社记者，从事过25年的经济新闻报道，其间7次参与报纸的创办工作，积累了不少有关报纸创刊方面的经验和办法。报社管理层中大部分是熟悉两国经济情况的前政府官员和媒体资深人员。

郭永吉社长不懂中文，他说：“我曾经访问中国100多次。在往返于中国和韩国的飞机上，让我最感遗憾的是，韩国没有一份面向中国人的中文报纸。我认为，成为朋友，不仅要相互喜欢，还需要正确地了解对方。这就是创办《亚洲日报》的初衷。”

郭社长说：“《亚洲日报》中的‘亚洲’两个字，在韩语发音中除了亚洲大陆的意思之外，还有一层‘最好’的意思。21世纪将是亚洲的世纪，韩中两国将共同合作面向21世纪。《亚洲日报》报纸取名也来源于此。”

谈到《亚洲日报》的读者群，郭

团和日本海上自卫队军乐团在晴海码头举行联合演出。双方首先共同演奏了两国国歌。演奏中国国歌时，由中方指挥；演奏日本国歌时，则由中方指挥。

随后，中国海军军乐团演奏了《喜爱春天的人们》《北国之春》等日本民众耳熟能详的曲目，中国海军歌手还用日语演唱了这两首歌。现场观众纷纷鼓掌，也有人情不自禁地跟着旋律哼唱。

日本海军自卫队乐团则演奏了传统的日本和西洋乐曲。

当日对公众开放

“深圳”舰抵日当天上午开始即对公众开放，东京市民和日本海上自卫队官兵陆续登舰参观。与此同时，“深圳”舰官兵也登上“雷”号护卫舰，与日舰官兵相互交流，增进了了解。

现年74岁的日本老人奥秋登在码头上以“深圳”舰为背景，举着一面五星红旗拍照留念。奥秋登告诉新华社记者，他从1999年至2002年曾在广东肇庆教日文，有很多中国学生。他说，几天前，中国学生通过电子邮件告诉他，中国海军军舰即将访问日本，今天他特地赶来在军舰前拍照，把照片发给学生，让他们分享自己的快乐。

前田光繁现年91岁。他1939年在中国战场上加入八路军，被称为“八路军中第一个日本兵”。前田1958年返回日本。几个月前，他得知中国海军军舰将来日本，就一直盼望这一天到来，今天特地与同伴前来观看。他说，中国的军舰给他留下深刻印象，很了不起。

横滨山手中华学校六年级女生方凌艳说，中国军舰不远千里来到日本，她看到军舰时，油然而生自豪感。(新华社供本报稿)

07112911301

新民网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

2007年中国大型的国际专业盛会

WWW.APPLAS.COM

APPLAS 第十届亚太国际塑料橡胶工业展览会



第五届中国国际工程塑料工业展览会

2007中国国际新型阻燃剂和阻燃材料工业展览会

上海新国际博览中心

2007年11月29日至12月2日

JCI 第三届中国国际氟硅材料工业展览会

CPIE 2007

2007中国聚氯乙烯工业展览会

Flame-Retarding China